

## 娱乐 | 星闻



尤浩然在家中苦苦备考,看见书名了吗?

# 这是《家有儿女》的小雨 他带伤减肥成了艺考生

## 中戏初试未过,刚考完北电 别说他胖,他有苦衷



记得这个胖墩墩的“小雨”吧!

3月10日,北京电影学院(下称“北电”)表演系初试考场迎来了一位明星考生——当年的情景喜剧《家有儿女》中的可爱萌娃“小雨”尤浩然。

3月10日7点30分,北电考场外已经聚集了数十位准备参加表演系初试的考生,尤浩然身穿蓝色呢子外套、红色裤子,在人群中比较显眼,一些摄影爱好者认出他后,立刻上前为他拍照。

当年剧中那个胖乎乎的小雨如今已经成了1.8米高的男子汉。由于前不久刚做过腰部手术,目前尤浩然不能做大动作,体形也有些发胖。除了那部让尤浩然成名的《家有儿女》之外,这些年,他还拍了《荆轲传奇》《大宅门续集》等多部电视剧。

北电的初试要考两个项目:朗诵和才艺展示。“我准备了诗歌朗诵《我爱我的祖国》和张震岳的歌曲《思念是一种病》。”尤浩然说他从小就喜欢唱歌,对唱歌有自信。他考试时,妈妈在门外等待。“尤浩然说他不紧张,但我有点紧张。”尤妈妈说。

3月10日9点30分,第一批考生走出考场,尤浩然也在其中。他说这次感觉不错。人群里有人认出了尤浩然,其中一位学生还对他说道:“小雨,复试见!”

当天下午,记者在尤浩然家中见到了他。一进门记者就看到,墙上还挂着他11年前参演《家有儿女》时的剧照。在家里,尤浩然对记者讲述了自己的艺考故事:

去年4月,尤浩然到横店拍摄古装剧《唐朝少年》。由于剧情需要,原本160斤的他增肥到了180斤。在一次拍摄吊威亚的戏时,尤浩然不小心摔了一跤,当时他没有特别在意,没想到正是这次摔跤差点让他与艺考失之交臂。

去年7月,电视剧杀青,尤浩然开始减肥,他希望在最短的时间内减回到

160斤。随着不断加大锻炼强度,他感觉自己的身体越来越差,最后竟到了走不了路的程度。

去年12月,尤浩然被诊断为腰椎受损,需要进行微创手术。

“(今年)2月份就要艺考,如果做手术肯定会影响考试,如果不做手术我连路都走不了。”在和家人商量后,尤浩然还是选择了手术。虽然手术不算大,但仍然需要静养4个月。

现在,尤浩然虽然可以正常走路,但动作不能过大,跑步、跳舞都不可以。忍着疼痛,尤浩然开始为艺考作

准备。他特地从中戏请了老师给自己辅导朗诵。

3月1日,中戏表演系初试,尤浩然早已提前将老师为他准备的诗歌烂熟于心。“我今天发挥得还不错,没有打磕巴”。尽管如此,尤浩然还是没有通过,初试就被刷了下来。

“有可能是因为你太胖了。”尤妈妈说。从小陪伴儿子演戏的妈妈深知,想考上表演系,减肥是他必须要做的事。中戏的失利没有让尤浩然灰心,现在他每天都会在家楼下或健身房走上3个小时,出一身汗来减肥。



每天尤浩然都会锻炼3个小时,争取快速减肥。



家中墙上,贴着他11年前出演《家有儿女》的剧照。



北电初试在即,妈妈精心地为他挑选衣服。

在《家有儿女》里扮演尤浩然哥哥姐姐的张一山和杨紫,都已从北京电影学院顺利毕业,得知尤浩然也要考北电,两人都为他打气加油。张一山曾把他面试北电的过程详细地讲给尤浩然听。杨紫则在考前发来祝福信息,让他别有压力,好好考。

艺考过后,尤浩然就要开始准备文化课的补习了,之前拍戏落下的功课要在两个月内全都补回来。“文化课考个300来分应该没问题。”尤浩然对高考充满希望。

网友A  
网友B  
网友C

“长成大雨了!!!暴风雨!骤雨!倾盆大雨!”

“一胖毁所有……还是要有型才能得道啊!”

“不至于吧,难道所有的角色都是瘦子、俊男美女吗?”



《家有儿女》里的张一山和杨紫都已从北电毕业,他们都鼓励“小雨”。

### 孟京辉爆笑话剧本月底来郑 这“两只狗”又来搞笑了



“这是一出淳朴真诚的喜剧”、“人仗狗势戏侃人生,狗言狗语回味无穷”……由国家话剧院出品、先锋戏剧导演孟京辉执导的爆笑话剧《两只狗的生活意见》将于3月30日、31日晚在河南艺术中心上演。该剧曾多次在河南演出,深受话剧迷喜爱,此番“两只狗”再度来郑,将会带给剧迷们一次别样的享受。

#### 荒诞剧情讽刺社会怪现象

话剧《两只狗的生活意见》讲述了两只狗——旺财、来福离开家乡,走向城市,一心寻找幸福的生活,然而城市并不是它们理想中的天堂,它们四处碰壁,产生分歧,但又最终相互扶持着在生活面前撑下去。

该剧融入了意大利喜剧、法国喜剧和中国喜剧的表演手法,创造性地将即兴表演风格和现实主义表演熔为一炉,变换着摇滚乐相声报菜名、超级模仿秀,有时又跳入观众席与观众互动,杂糅的表演笑果不断。从2007年首演至今,“狗兄弟”的足迹已遍布全国,甚至远渡重洋,访问过美国肯尼迪艺术中心,并以英文版参加过爱丁堡戏剧节。

#### “两只狗”展现最好状态

导演孟京辉以辛辣、幽默、批判的戏剧功力屡创剧坛奇迹,主演刘晓晔、韩鹏翼极强的现场应变能力让“两只狗”在舞台上展现了最好的状态。饰演狗哥哥来福的演员韩鹏翼很自豪地表示:“我和‘弟弟’每到一个地方演出,都会联系现实生活,加入当下的流行话题,丰富‘两只狗’的生活意见。”

相对于爆笑,隐藏在笑声中的荒诞剧情,悄然演绎着生活的忧伤和理想的破灭,它们才是其分量所在。剧中,“两只狗”对贫穷有意见,对暴富有意见,对堵车有意见,对转基因蔬菜有意见……以嬉笑怒骂的方式讽刺了社会上的各种现象,又用幽默诙谐的手法使观众感受到生活的美好。郑州晚报记者 尚新娇

### 《白幽灵传奇》定档4月3日 刘亦菲演打女吓到凯奇

由尼古拉斯·凯奇、海登·克里斯滕森、刘亦菲主演的动作大片《白幽灵传奇之绝命逃亡》定档4月3日全国上映。该片讲述了十字军东征时期,战士雅各布和加蓝为逃避战争阴影流落到东方,随后与东方公主莲和小皇子昭相遇的故事。

近日,定档预告正式曝光。一边是十字军东征血拼杀戮的残暴场景,一边是肃穆宏伟却又暗藏杀机的东方皇宫,将横跨东西方的故事呈现在观众眼前。在预告片中,凯奇身披铠甲挥剑厮杀,将好身手展露无遗。刘亦菲这次不仅不“仙”了,还变得很“野”,有徒手刺杀敌人的镜头。凯奇表示,刘亦菲在生活中依旧非常公主,言谈举止“都让人想要保护”,但一到拍戏的时候,爆发出的小宇宙常常让他都吓一跳。小西